



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 64.
MELLÉKLET: - db**

TÁRGY: A Szekszárdi I. Béla Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola házirendje

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2016. június 13-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke*
ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *dr. Horváth Annamária oktatási referens*
ELŐADÓ: *dr. Horváth Annamária oktatási referens*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Tisztelt Humán Bizottság!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 25. § (4) bekezdése alapján az iskola házirendjét a nevelőtestület fogadja el az iskolaszék, az intézményi tanács és a diákönkormányzat véleményének kikérésével. A házirend azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra, működtetőre többletkötelezettség hárul, a fenntartó, működtető egyetértése szükséges.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelete 1. melléklet 2. pont 6. bekezdésének 3. alpontjával az egyetértési jog gyakorlását átruházta a közgyűlés Humán Bizottságára.

Fentiekre tekintettel küldte meg – a működtető egyetértését kérve – intézményének átdolgozott házirendjét és mellékleteit a Szekszárdi I. Béla Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola vezetője.

A dokumentum átdolgozásának okaként az igazolatlan hiányszásokra vonatkozó jogszabályi előírások átvezetését jelölte meg, mellyel kapcsolatban a Humán Osztály tett néhány észrevételt az intézményvezető felé. Egyéb módosítás nem történt.

A házirend a működtetőre háruló többletkötelezettségre vonatkozó rendelkezést nem tartalmaz.

A dokumentum és mellékletei megtekinthetők a Humán Osztályon.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2016. május 30.

**Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke**

Határozati javaslat

Tárgy: **A Szekszárdi I. Béla Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola házirendje**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelete 1. melléklet 2. pont 6. bekezdésének 3. alpontjában kapott felhatalmazással a **Szekszárdi I. Béla Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola** – módosításokkal egybeszerkesztett, 2016. május 17-én elfogadott – házirendjével egyetért, az abban foglalt rendelkezéseket elfogadja.
2. A bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozatot juttassa el az intézmény vezetőjéhez.

Határidő: 2016. június 13.

a 2. pont tekintetében: 2016. június 21.

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke
dr. Molnár Kata jegyző**